

新闻后续

# 山西果农丢的钱,有人送回来了

## 捡钱女子托朋友送回,1万多元现金一分不少

## 连夜赶到郑州的老胡说:10月份我还来,给大家送苹果吃



送回来的现金共10650元,一分不少。

山西果农胡金科在郑州 B35 公交车上弄丢装有 10600 多元现金的黑色塑料袋。23 日,历经 8 天的沉默后,捡钱女子的友人出现在 108 路公交调度室,将装有现金的黑色塑料袋交给工作人员。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 老胡连夜赶到郑州领回丢失的钱

23 日晚,老胡在运城坐上了大巴,24 日凌晨 0 点 40 分到达三门峡,又换乘到郑州的大巴,昨日早上 7 点赶到郑州火车站。

老胡讲述了丢钱经过,又说了钱数和不同面值纸币的数目,所有情况大致都对上了,只是黑色塑料袋内老胡用来擦汗的破毛巾不见了。

调度员张霞拿出计算器,将纸币清点了一遍,之后要求老胡当面清点,老胡连连摆手说“不用了,不用了”。

10650 元现金有整有零却一分没少,装钱的两层黑色塑料袋也没有换,老胡把袋子装进裤袋,又不安地把手捂了上去。

### 10 月份苹果下来,给好心人送一箱

老胡说,通过这事,他得向老乡和公交一公司的书记樊玺和车长刘建涛表达谢意。

“这一茬的苹果过了,摘下来的味也不好了,10 月份还有红星苹果要下来,给这边的好心人都要送一箱。”老胡说,中秋节之前争取再来郑州,如果不能成行也一定在 10 月份来郑州感谢好心人。

“这情一辈子都还不完,

以后我每年都要来,请朋友们吃饭,给大家送我种的苹果。”他表示,老乡援助自己 10600 元现金,自己想把钱还给老乡却被拒绝。

将钱存进了银行后,老胡说,自己可以堂堂正正地把在郑州一波三折的经历告诉乡亲,“世上还是好人多,到哪都有热心人”。

线索提供 张丽楠(稿费 50 元)

### 40 多岁男子送回丢失的 10650 元现金

23 日上午 10 时 45 分,建设路伏牛路口西南角,公交四公司 108 路公交调度室内走进一名手拎黑色塑料袋的男子。男子将塑料袋放在桌子上说:“我的一个朋友坐 B35,捡了这一包钱,朋友一直没时间来,就让我交到你们这儿。”

调度员程继红要男子留下姓名和联系方式,但男子摆摆手扭头直接离开了。

“他穿白 T 恤,40 来岁的人,中等个头,也不咋说话。”程继红说,男子来去匆匆停留

约 1 分钟,调度室无监控未留下男士影像。

“清点完塑料袋里的钱后,发现共有 10650 元现金。这些信息能和老胡的情况对上,但是不是他丢的还需要进一步核实。”程继红说。此时,胡金科已返回运城,和他一同来郑的老乡则去了北京。

当郑州晚报记者将有人还钱这一消息告诉老胡时,他话语中的兴奋透过话筒传来,“去,一定得去,还是好人多,郑州人还真不是不错”。



### 从未来路去花园路 走纬二路省不少时间

纬二路(东明路—未来路)长 521 米,宽 25 米,双向 4 车道。2012 年年底道路拆迁完成后正式开通,去年底达到通车条件。

郑州晚报记者昨日在现场看到,路上通行车辆较多。北侧正在进行棚户区改造,多栋高楼拔地而起。

纬二路打通后,不仅方便了沿线居民出行,还多了一条从花园路到未来路的通道。以往从花园路到未来路,司机多选择走金水路,纬五路、黄河路。金水路车多拥堵,纬五路上多家医院处常是堵点,纬二路修通后,有效地分流了周边主干道车流。

交警一大队五中队中队长吕恒估算,上下班高峰期从未来路到花园路,走纬二路要比走金水路节省约 20 分钟时间。 郑州晚报记者 冉小平

### 好消息 快来领取 三九黄秋葵含片

黄秋葵的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择黄秋葵产品不能盲目,那么最理想的黄秋葵产品是什么呢?那就是堪称“国宝”的三九黄秋葵含片!它选用天然黄秋葵,以国际先进技术超低温萃取精制,完全保留了黄秋葵的天然精华。为了使更多的男人体验三九黄秋葵的神奇效果,三九集团在全国范围内推出“半年用量,来电就送”的特惠活动,仅收取少量原材料及流通过费,每人最多领取一年量,先到先得。 抢购热线:400-707-1220

# 通知:肾虚男人来电就送 三九黄秋葵 横扫男性障碍

三九集团发明 100%纯天然植物伟哥,活肾补气、填精固阳,扫除肾虚、阳痿早泄、腰膝乏力、尿频尿急,让男人白天晚上都精彩!

### 三九集团发明植物伟哥

2012 年,三九集团经过多年的科技攻关,一举突破了黄秋葵的破壁提纯技术,研制出了世界上首个通过破壁提纯的高纯度黄秋葵含片,世界各地的养生和健康专家服用后纷纷赞不绝口,认为只有三九黄秋葵含片真正做到了“一片抵过去五片的惊人效果!特别是对有男性困惑的中老年朋友来说,简直就是天然的超级植物伟哥!研究证明,三九黄秋葵含片对由肾虚导致的男性功能障碍、精气不足、腰酸膝软、失眠乏力、尿频尿急等有奇效。在北京、上海、广州等大型城市,三九黄秋葵悄然成了 40 岁以上男人秘而不宣的养性秘诀。

### 活肾补气 填精固阳 三步安全提升男性动力

**第一步:活肾护元,横扫男性障碍**  
三九黄秋葵含片独有的天然活性成分—黄秋葵烯具有强大抗氧化、畅通人体微循环的奇特功效,全面激活肾脏自我修复能力,排出淤积的肾脏毒素和前列腺毒素,让男性长久抑制的性潜能得以开发,激情乍泄、绵绵不断。  
**第二步:温肾固阳,成就大丈夫**  
三九黄秋葵含片独有的天然活性成分—黄秋葵酰胺进入男性体内,可以迅速启动供氧程序,所精固阳,全面扫除肾脏疲劳,加速肾脏的新陈代谢和自我调节能力,使肾精充盈、动力十足,肾虚、腰酸膝软、失眠乏力、尿频尿

急等男性障碍一扫光,让男人精气神持久保持巅峰状态。

**第三步:精气血通补,下半生如鱼得水**  
每天坚持含几片,三九黄秋葵含片中的生物碱、甾醇、高能亚油酸及亚麻酸成份,精气血通补,源源不断地补充合成精子所需的营养成分,激活内分泌系统。坚持 3 个月,男人巨变,男性潜能一触即发,收放自如,轻轻松松还原大丈夫本色!

### 三大保证 让男人白天晚上都精彩

三九集团研发的黄秋葵含片以温补命门、益肾助阳为基础,综合调理五脏,固本培元,补益精血,增强性腺分泌功能,激活男性细胞,品质过硬,质量严格保证,迅速提升男性动力,重振男性雄风!同时三九黄秋葵含片的三大保证,让男人白天晚上都精彩:

**保证 1:** 针对男性障碍的顾客,坚持含三四天,就能感受非常坚挺,时间大幅延长,激情绵绵不断,仿佛又回到了 20 多岁的年轻态。坚持半个月左右,自然调节身心,滋润五脏,告别腰膝无力、失眠、潮热盗汗、四肢发凉等现象。

**保证 2:** 针对器官短小或对自己的尺度不满意的男性朋友,坚持服用 2-3 个月,锁精固阳,全面促进男性二次发育,海绵体充血、回血功能增强,器官明显增大增粗,动力强劲,尺度和持久度均能达到理想状态。

**保证 3:** 针对尿频、尿急、夜尿多等前列腺患者,服用 3-4 个月,可以打通男性通道,畅通微循环,肾功能全面改善,促使增生肥大的前列腺回缩,尿频、夜尿多完全消失。老毛病没了,身板硬朗,精神抖擞,人越活越年轻。

### 快活男人激动 今晚表现 100 分

公司同事老张最近神采飞扬,满面红光,感觉像换了个人似的,我遂向他讨要秘诀。谈论到同样不足的那个地方,他给我介绍了一种神奇的植物黄秋葵,老张介绍说:“三九的黄秋葵含片我已经含了 2 个月了,你看我气色比以前大不一样?告诉你,那方面更是突飞猛进。夜里精力充沛,那东西吃起来方便,你不妨试试,保准管用!现在我每天不仅有频繁的冲动,疲劳乏力、失眠乏力、尿频尿急等症都没有了,妻子很满意,咱也很自信,45 岁了,我照样激情无限……”

### 乾坤大挪移 老夫慰少妻

我是公司老总,白天别人羡慕,晚上我羡慕别人。我从 20 岁下海打拼,现在 20 年过去了,钱有了,身体却不行了。对那方面怎么也提不起兴趣,到了晚上,应酬也不想去,家也不想回,犯愁啊。

心急的老婆给我买回几瓶三九的黄秋葵精片,真没想到,太意外了!才含了半个月,

每天感觉特别有想法,事后身体舒畅,体力充沛啊!最让我满意的是,这绝不是速效壮阳品,滋润五脏六腑,过后不伤身,真正开发性潜能!小我 10 岁的妻子对我非常满意!这真应了一句古话:乾坤大挪移,老夫慰少妻!

### 结婚 20 年 我又走进二次蜜月

我老公由于工作需要,经常出差奔波忙碌。才 30 出头就在夫妻生活上失去了欲望,身体也大不如前,白天没精神,晚上常失眠。中药喝了几大箩筐也没见什么反应,反而还有前列腺炎了。

在一个朋友的强烈推荐下,我给老公买了 10 盒三九黄秋葵含片,才含 5 天,我发现他胃口明显变好了,一周后晚上再也没有起夜了。现在,老公的要求变得强烈了,身体明显增强,我享受到了久违的幸福,现在的他简直比 20 岁时还厉害呢。

### 三九黄秋葵 来电就送

为让更多的男人早日吃上名贵的三九 100%天然黄秋葵含片,真切感受其神奇效果。即日起三九集团在全国举办一次公益推广活动,顾客来电即可领取半年用量的三九黄秋葵含片,仅需支付少量的物流和原材料费用。每人最多领取一年用量,不得多领。请抓紧时间拨打热线,勿失良机! 抢购热线:400-707-1220

